

# **Ankündigung**

# Telefonkonferenz der Biofrontera AG am 15. April 2013 zu den Ergebnissen des Geschäftsjahres 2012

Leverkusen, 11. April 2013 – Die Biofrontera AG wird am 15. April 2013 die Ergebnisse des Biofrontera-Konzerns für das Geschäftsjahr 2012 veröffentlichen. Der Vorstand der Biofrontera AG wird in einer Telefonkonferenz über den Konzernfinanzabschluss und über die wesentlichen Entwicklungen im Berichtszeitraum informieren.

Die Telefonkonferenz für Aktionäre und interessierte Investoren beginnt in deutscher Sprache um 13:00 Uhr, auf Englisch um 15:00 Uhr.

#### Für weitere Informationen:

Anke zur Mühlen Direktor IR/PR

oder

Werner Pehlemann Finanzvorstand

+ 49 (0) 214 87632 0 + 49 (0) 214 87632 90 a.zurmuehlen@biofrontera.com

Biofrontera AG Hemmelrather Weg 201 D- 51377 Leverkusen

## **Telefonkonferenz**

15. April 2013, 13:00 Uhr (Deutsch), 15:00 Uhr (Englisch) Einwahlnummer: +49-(0)69 271340800 Bestätigungsnummer: 17675723#

Bitte wählen Sie sich bereits 10 Minuten vor dem Beginn der Telefonkonferenz ein, um einen pünktlichen Start zu ermöglichen

### **Biofrontera AG**

Die Biofrontera-Gruppe hat sich zur Aufgabe gemacht, die Haut als Visitenkarte des Menschen unter Beachtung ästhetischer Bedürfnisse zu heilen und zu pflegen. Die Biofrontera AG notiert am regulierten Markt der Frankfurter Wertpapierbörse unter dem Börsenkürzel B8F und der ISIN Nummer DE0006046113. <a href="https://www.biofrontera.com">www.biofrontera.com</a>